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Tisztelt Hölgyem/Uram!

Innovációs kutatás keretében a Völgyzugoly Műhely Kft. készített egy „mikrotérségi” fejlesztési 

koncepciót a Káli-medence települései  számára. Már többször megfogalmazódtak különféle fejlesztési 

elképzelések településeink területére, azonban a jelenlegi munka annyiban jelent többet ezeknél, hogy a 

Káli-medence  területén  fekvő  8  település  számára  közös  jövőben  gondolkodik.  Ez  nem teljesen  új 

gondolat, hiszen már sokszor felmerült bennünk az, hogy együttműködve többet tehetünk sok probléma 

megoldása érdekében. Jelen pillanatban viszont azt kell látnunk, hogy nincsen más lehetőségünk, ha a 

településeink jövőjét tartjuk szem előtt. A Káli-medence fejlődése ugyanis településeink jövőjét jelenti. 

Elkészült tehát egy olyan fejlesztési elképzeléseket tartalmazó dokumentum, amelyben a készítők 

messzemenően figyelembe vették minden település érdekét és lehetőségét, és megoldásokat kerestek 

illetve találtak arra, hogy mi jelentheti a kiutat, illetve a fejlődés kulcsát a Káli-medence 8 települése 

számára. Az, hogy ezekkel élünk-e, most már csak rajtunk múlik. 

Fel kell ismernünk, hogy fennmaradásunk záloga jelenleg az, ha a pillanatnyi érdekeinket átlépve 

hosszútávon kezdünk el gondolkodni. A hosszútávú gondolkodás pedig egy közös, egymást segítő, egymásra 

építő jövőtervezést, és cselekvést kell hogy elindítson, mert ez az egyetlen lehetőségünk. 

Ezt mérlegelve tisztelettel meghívjuk egy közös beszélgetésre, 

2009. június 5-én 16 órakor

Köveskál Művelődési Házban tartandó

civil napra,

ahol immár nemcsak gondolkodni és ábrándozni szeretnénk a jövőről, hanem konkrét elhatározásokat és 

lépéseket  tenni  annak érdekében,  hogy  a  Káli-medence települései  hosszútávon fennmaradhassanak, 

fejlődhessenek. 

A koncepció és a részletes program a tervezők honlapjáról letölthető: www.vzm.hu

Segíti munkánkat, ha kérdéseiket a vzm@vzm.hu e-mail címre előre megküldik.
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